

印尼中華總商會東爪哇分會舉行農曆新年慶祝活動



林文喜 (Hidayat Alim) 主席致辭



理事和成員合影

【本報訊】2023年2月2日中國農曆新年的喜慶彌漫在泗水萬豪酒店的唐宮大廳，中國年注重的是團圓，在辞旧迎新之際，印尼中華總商會東爪哇分會 (PERPIT JATIM) 新春團拜晚會在此拉开帷幕。

出席团拜有印尼中華總商會東爪哇分會名譽主席團、輔導會、理事會和監事會成員及家屬。



吳俊明唱歌



白鼎盛唱歌



黃志勇、楊永慶夫人唱歌



黃俊杰唱歌



黃志勇唱歌

首先由林文喜 (Hidayat Alim) 主席致辭，他代表中華總商會東爪哇分會，向與會各位同仁和家屬送上新春的美好祝福，並提到在共同熬過艱難的三年疫情之

後，今天能看到大家平平安安、高高兴兴地歡聚一堂共迎佳節、共賀新春，感到無限欣慰並希望本會同仁增強凝聚力、促進商貿會務發展為社會做出應有的貢

獻。隨之率領林文珠 (Sutrisno Alim)、陳宏源 (Hermawan Santoso)、黃俊杰 (Loddy Gunadi)、吳俊明 (Tjandra Mindharta Gozali)、薛命基 (Sudijanto Atmo-

jo)、吳為善 (Sanjaya Utomo) 和李元霖 (Halim Rusli) 七位常務副主席共同舉杯致謝並衷心祝願全體同仁，新春愉快，兔年安康，祝福我們的印尼祖國繁榮昌盛富強！

晚宴在祝福聲中拉開了序幕，席間歡歌艷舞，自由節目精彩紛呈，一派祥和溫馨的場面把大家都帶入到濃厚的節日氣氛里，歷時二個多小時，增進了該會同仁的情誼！最後全體理事監事合影留念，記錄並見證了跨年之喜悅，和諧而溫馨地結束了這一頓豐盛的團圓晚宴，讓我們留下了美好的記憶。



主席和6位常務副主席同台舉杯



主席和6位常務副主席來到每張桌子一起敬酒



在場的所有受邀者一邊攪拌，一邊尽可能高地舉起筷子，然後吃魚生



理事家屬合影



左起：曾桑泰、吳永昌、向鼎盛、林文珠、薛命基、印浩源、林文喜、吳俊明、陳宏源、林乃軒、黃俊杰、黃志勇、邱耀增



林文喜 (Hidayat Alim) 主席 (右三) 邊跳邊唱戴教奇 (Teguh Kinarto) 和夫人



活動氣氛

印尼學者王小明博士專題講座成功舉行



Novil Basuki (王小明) 博士

【本報訊】由巴中青云讀書會、印尼客屬聯誼會及印華作協共同主辦的印尼學者王小明博士專題演講會於2月7日上午在雅加達客屬聯誼會會所二樓成功舉行。參加講座會的群眾以巴中校友及印華作協的會員為主，客聯總會的李世蓮、江森成等出席。客聯二樓大廳坐滿了聆聽演講的人數共有150人，盛況空前。

演講會的主角是應邀專程從東爪哇前來的王小明博士。王小明博士 (Novil Basuki) 是東爪哇馬都拉人，年紀大約30歲，曾在中國學習中文長達10個

年頭，在中國修完碩士、博士等學歷，回到印尼後，進行印中文化交流的工作，為印中文化及友好工作牽線搭橋，是印尼文化界赫赫有名的“漢學通”，受到中印尼文化界的歡迎。

王小明博士此前應華裔總會的邀請前來雅加達進行文化交流，並發表專題演講，2月7日應上述三個華族團體的邀請，前來演說。他演講的題目是《學習中文與中華文化的感悟》。王小明博士以標準流利的漢語普通話進行演講。他敘述了為什麼要學華語以及他學習華語的經過。他說，中國文化博大精深，他在中國學習10個年頭，從零開始。學習中文兩年，就能用中文寫文章，並在華文報發表，以後得到中國的獎學金，前後在華僑大學等名校學



賓主合影

習中文並取得博士學位。回到印尼後，從事印中文化交流工作，特別是在印尼“習經院”教授華文。在回答聽眾提問時，他講述了學習話語的重要，由於沒業績，學起來很困難，後來得到中文老師的幫助，逐漸掌握了華語，經過不斷努力，終於能在社會上用話語開拓視野。

他說學習華語很重要，也很有必要，中國的強大和發展，是我們學習的榜樣，只要學好華語，就能為印中友好事業及印尼經濟建設做出貢獻。在講座會上，幾位發言的聽眾稱贊王博士的學習精神，表示要向王博士學習。也希望他在文化交流方面多做貢獻。王博



出席講座會的群眾

士也說，多交流，熟悉彼此的文化，可以增加兩國人民的友誼，促進經濟文化的了解，就可以減少不必要的誤會和摩擦。講座會由李世蓮和陳妹紙主持。李世蓮高度稱贊王小明博士的博學多才，為印中文化交流，作出貢獻表示贊賞，並對王小明博士

表示崇高的敬意和協議。陳妹紙老師也向王小明不是表示謝意，對她為印中文化的交流表示贊賞。座談會於11:30結束。講座會結束後，巴中校友及印華作協會員表演了文藝節目。會場內一篇歡笑聲，聽眾們互祝新春快樂，祝大家幸福安康！(沈偉真圖文報道)